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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Trimite-vei Duhul Tău, şi se vor zidi, şi vei înnoi faţa pământului (Psalmul 103, 31). 

 

Duhul Sfânt S-a odihnit asupra Apostolilor în chipul limbilor de 

foc, nu numai ca ei să vorbească în felurite limbi sau pentru a aduna cele 

împrăştiate, ci şi ca să înnoiască faţa întregului pământ, care se învechise 

şi se strica. Focul luminează şi încălzeşte, arde şi curăţeşte, nimiceşte şi 

schimbă. Duhul Sfânt S-a pogorât în chipul limbilor de foc ca să-i lumi-

neze pe oamenii care şedeau întru întuneric, să le încălzească inimile 

reci, să le ardă necurăţia şi să o cureţe, să nimicească fărădelegile de pe 

faţa pământului şi să îl schimbe pe om la înnoirea lumii ( Matei 19, 28). 

Tocmai asta a prezis Prorocul când a vestit: „Duhul Sfânt va 

lămuri inimile noastre ca pe aur şi pe argint” (Mal. 3, 3). 

Demult s-a săvârşit aceasta pe pământ. Apostolii, plini de Duh, 

îmbrăcaţi cu putere de Sus, cu putere de foc, ardeau şi luminau înaintea 

feţei întregii lumi, împărţind darurile Sfântului Duh, curăţeau pământul 

de fărădelege, înmuiau inimile învârtoşate şi ardeau neghinele 

păgânătăţii. De mâinile lor a fost adunată, înălţată şi împodobită Biserica 

credincioşilor; frumoasele picioare ale celor ce binevestesc cele bune  

(Rom. 10,15) au străbătut tot pământul, răspândind peste tot pacea lui Dumnezeu şi cereştile 

bunătăţi: "În tot pământul a ieşit vestirea lor şi la marginile lumii cuvintele lor" (Is. 52, 7). Duhul 

Sfânt, Cel trimis la ei, a săvârşit ceea ce de demult s-a prevestit despre El: Trimite-vei Duhul Tău, 

şi se vor zidi, şi vei înnoi faţa pământului. 

Duhul Sfânt Se pogoară şi acum pe pământ, chiar dacă noi nu băgăm de seamă lucrul acesta; 

face totul, chiar dacă noi punem pe socoteala faptelor omeneşti multe din lucrurile săvârşite de 

către El. El strică şi zideşte, înalţă şi coboară, îmbogăţeşte şi sărăceşte, omoară şi dă viaţă nu 

numai în ceea ce priveşte oamenii, ci chiar şi în lucrurile neînsufleţite şi în făpturi, pe care le stă-

pâneşte. Cu Duhul Domnului s-au întărit cerurile şi se întăresc până acum; El păstrează pământul 

şi tot ce este pe el. Lua-vei Duhul Tău, şi se vor sfârşi, şi în țărâna lor se vor întoarce . Duhul lui 

Dumnezeu rânduieşte obştile mari şi mici, pune şi schimbă împăraţii, prinţii şi stăpânitorii; 
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